
ИЗДВОЈЕНО  ОДЕЉЕЊЕ -- КУКУЈЕВЦИ 
ОРГАНИЗАЦИЈА ОБРАЗОВНОГ –  ВАСПИТНОГ РАДА --  2016/17.година 
 
Извештај о бројном стању ученика у школској 2016/17. години 
На почетку ове школске године било је уписано 130 ученика. У току године дошла су 2 ученика. 
Укупан број ученика на крају школске  године  је 132.  

РАЗРЕДИ I II III IV V VI VII VIII 

УЧЕНИЦИ 21 25 17 21 11 17   9   11 

 
НАСТАВНИЦИ 
РАЗРЕДНА НАСТАВА 

Лемаић Илијана  Први разред 
Вурдеља Сања  Други разред 
Димитров Биљана  Трећи разред 
Карличић Бојана ( Марјановић Горана)  Четврти разред 

ПРЕДМЕТНА  НАСТАВА 

Тодоровић Биљана Српски  језик 
Вејновић Елизабета Енглески  језик  5.-8. разред 
Међедовић Никола( Срнка Марина) Енглески језик   1.-4. разред 
Ђачанин Десанка Руски језик 
Остојић Милош Ликовна култура 
Марић Изабела Музичка култура 
Лазић Биљана Историја 
Лалић Мирјана Географија 
Голубовић Биљана Физика 
Лазић Мара                                                             Математика 
Чавић Славица Биологија 
Шушкић Сњежана Хемија 
Дражић Драган TиO 
Дудок Расћо 
Панић Горан 

Физичко  васпитање 
Физичко  васпитање 

Папуга Владимир Информатика 
Куљански Весна Вероучитељка 

Одељенске старешине: 
I –        Лемаић Илијана, професор разредне наставе 
II –       Вурдеља Сања, професор разредне наставе 
III –      Димитров Биљана, мастер учитељ 
IV –      Карличић Бојана ( замена Марјановић Горана), мастер учитељ 
V –      Тодоровић Биљана,  
VI –     Панић Горан,  
VII –    Лазић Мара 
VIII –   Дудок Расћо 
На месту кординатора у издвојеном одељењу Кукујевци  распоређена је Димитров Биљана. 
Рад у школи у Кукујевцима је организован у складу са Законом о основној школи. Настава и 
ваннаставне активности се одвијају у петодневној радној седмици. Ради се у две смене. Настава 
почиње у 7,30 часова. .Друга смена почиње у 13:30 часова. 
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Календар реализованих  активности у школи  
  

СЕПТЕМБАР  2016. 
 
У оквиру радне суботе 10.09.2016.год. организована је посета Спомен обележју ,,Сремски фронт". 
Ову посету реализовали су учитељице и разредне старешине са ученицима од I до VIII разреда. 
Превоз ученика и наставника финансирала је  Месна заједница Кукујевци. 
 

  
                                                                     На слици су наставнице  Биљана Тодоровић  и  Мара Лазић 

 
ОКТОБАР 
Дана 07.10.2016. год. ученици подручног одељења из Кукујеваца посетили су Базар науке у ОШ 
,,Бранко Радичевић" у Шиду. Базар је организован у оквиру Дечје недеље у циљу промоције науке и 
дружења ученика различитих узраста уз научне експерименте из природних наука. 
 
ЕКСКУРЗИЈА УЧЕНИКА 7.РАЗРЕДА 
7. и 8. октобра је реализована дводневна екскурзија за ученике 7. разреда. 
 

НОВЕМБАР 
 
ЕКСКУРЗИЈА УЧЕНИКА 8.РАЗРЕДА     Екскурзија за ученике 8. разреда је реализована од 9.-11. XI. 
 
ШКОЛА У ПРИРОДИ      ХОТЕЛ „ОМОРИКА“ ТАРА 
Ученици 3. и 4. разреда су од 12.11. до 20.11. са својим учитељицама Биљаном Димитров и Бојаном 
Карличић уживали у чистом ваздуху и лепотама планине Таре. 
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ЈАНУАР 
У оквиру свечане академије, поводом обележавања школске славе Свети Сава, изведена је 
приредба у свечаној сали у Кукујевцима. Приредбу су припремили  ученици виших разреда под 
менторством наставнице Биљане Тодоровић. Део тог  сценског приказа изведен је и на централној 
градској прослави школске славе Светог Саве у КОЦ-у . 
Наставнице Изабела Марић и Десанка Ђачанин спремиле су хор, а учитељица Сања Вурдеља 
припремила је плесну тачку са својим ученицима. 
       

 
    Кумови школске славе су били  чланови  породице   Милић. 
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ФЕБРУАР    Одржана су календаром предвиђена школска такмичења из многих наставних 

предмета, а најбољи ученици остварили су пласман на виши ниво такмичења. Резултати свих  
такмичења  у школској 2016/17.години налазе се на странама летописа матичне школе. 
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МАРТ       ПРИРЕДБА ЗА МАМЕ И БАКЕ ПОВОДОМ 8.МАРТА       Ученици од 1. – 4.  разреда су са 

својим учитељицама припремили приредбу за маме и баке у холу школе. 
 

   
 

 
НОВИ ПОДОВИ У УЧИОНИЦАМА  
Школа подручног одељења је добила подове у све четири учионице.У учионици 1. и 5. разреда је од 
родитељског динара окречена учионица и купљене су столице и бела табла. У учионици 2. и 6. 
разреда су промењене плоче столова и наслони столица и купљена је зелена табла. Учионицa 3. и 7. 
разреда је окреченa, купљене су нове столице a од школе је  добијен  телевизор. Ученици 4. разреда 
су сакупили родитељски динар и нису ништа купили, чекају следећу школску годину. 
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АПРИЛ – МАЈ  2017. ЕКСКУРЗИЈА  1.РАЗРЕД   ТРШИЋ  Учитељица Илијана Лемаић 
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                    ЕКСКУРЗИЈА  2.РАЗРЕД   ПЕЋИНЦИ –ЗАСАВИЦА  Учитељица Сања Вурдеља 
 

             
           
               ЕКСКУРЗИЈА  3.РАЗРЕД    НОВИ САД       Учитељица Димитров Биљана 
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      ЕКСКУРЗИЈА  4.РАЗРЕД  ВАЉЕВО –БРАНКОВИНА   Учитељица Горана Марјановић  

 
                         
 ЕКСКУРЗИЈА  6.РАЗРЕД  БАЈИНА БАШТА-ДРВЕНГРАД  РАЗРЕДНИК   ГОРАН ПАНИЋ 
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Васкршња изложба у ходнику школе 
 

 
 

 
 
Биолошки и еколошки  кутак  у нашој шкoли 
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Прикључили смо се хуманитарно-еколишкој  акцији ,,Чеп за хендикеп“ 

 
 
Теткица Рада  доприноси лепоти школе  при одржавању хигијене  школског дворишта и ентеријера. 

 
 
САРАДЊА ВРТИЋА И ШКОЛЕ-- Учитељица Сања Вурдеља и особље вртића 
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САРАДЊА ВРТИЋА И ШКОЛЕ—Заједнички излети,  посете.... 

 
 
ПОСЕТА  ФАРМИ  ТРБОЈЕВИЋ 

 



ЛЕТОПИС 2016/17.                                 ОШ „БРАНКО  РАДИЧЕВИЋ“  ШИД – Издвојено одељење Кукујевци 

 

 
 

ЗАВРШНА ПРИРЕДБА И  ОПРОШТАЈНА ЖУРКА   УЧЕНИКА 4.РАЗРЕДА 
Учитељица Горана Марјановић 
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Ученик Драган Миљановић је награђен на конкурсу „Сунчана јесен живота 
ТАКМИЧЕЊЕ РЕЦИТАТОРА „Песниче народа мог“    Ученици нижих разреда су учествовали на 
такмичењу рецитатора, а ученица 4.разреда Слађана Шопаловић се пласирала на Окружно 
такмичење. 
 

  
 
 
УЧЕНИЦИ 1. И 2.РАЗРЕДА СУ УЧЕСТВОВАЛИ У ПРОЈЕКТУ „РАСТИМО КРОЗ ПЛЕС“    
Реализаторке учитељице Сања Вурдеља и Илијана Лемаић 
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ЈУН 2017. 
Наставнице Биљана Тодоровић и Мирјана Лалић одржале су угледни час са ученицима осмог и 
појединим ученицима других виших разреда на тему ,,Туристичке вредности Србије преточене у 
лепоту српског језика и књижевности“.  
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РЕЗУЛТАТИ ТАКМИЧЕЊА УЧЕНИКА ВИШИХ РАЗРЕДА 

 
Душан Врховац V-Кукујевци,II место на Општинском такмичењу и III место на Окружном такмичењу 
из биологије, наставница Славица Чавић 
 
Теодора Ресановић V-Кукујевци, III место на Општинском такмичењу из биологије, наставница 
Славица Чавић; 
-I место на школском такмичењу и учешће на Општинском такмичењу из математике,наставница 
Мара Лазић  
 
Лука Грубач V-Кукујевци,II место на школском такмичењу и учешће на Општинском такмичењу из 
математике, наставница Мара Лазић 
 
Тијана Аранђић VI-Кукујевци,I место на Општинском такмичењу и I место на Окружном такмичењу 
из биологије, наставница Славица Чавић 
 
Гвозден Миливојевић VI-Кукујевци,I место на Општинском такмичењу и III место на Окружном 
такмичењу из биологије, наставница Славица Чавић; 
-I место на школском такмичењу и учешће на Општинском такмичењу из математике,наставница 
Мара Лазић; 
-учешће на Општинском такмичењу из српског језика,наставница Биљана Тодоровић 
 
Петар Грбић VI-Кукујевци,II место на Општинском такмичењу из биологије, наставница Славица 
Чавић 
 
Оливера Краснић VII-Кукујевци,II место на Општинском такмичењу из биологије, наставница 
Славица Чавић; 
- II место на Општинском такмичењу и II место на Окружном такмичењу из географије,наставница 
Мирјана Лалић 
 
Никола Чаврић VII-Кукујевци,II место на Општинском такмичењу и учешће на Окружном такмичењу 
из географије, наставница Мирјана Лалић  
 
Настасија Марковић VIII-Кукујевци,учествовала на Општинском и Окружном такмичењу из енглеског 
језика и једина се из наше опшине пласирала на Републички ниво такмичење, наставница Елизабета 
Вејновић 
 
Стефан Личина VIII-Кукујевци, III место на такмичењу у беседништву на енглеском језику одржаном 
у матичној школи 
 
 
 
 
 Издвојено одељење  Кукујевци: 
 Податке прикупљале  и  текст уредиле --        
 БИЉАНА  ДИМИТРОВ   и     
 СЛАВИЦА  ЧАВИЋ 


